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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/05/2011

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Inexistência de quorum regimental para a

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO) - Omissão das autoridades governamentais

sobre a escalada da violência na região do Entorno do Distrito Federal. Precariedade

dos serviços públicos oferecidos à população do local. Reportagem do programa

Fantástico, da Rede Globo de Televisão, sobre o aumento do índice de homicídios

na região.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Reportagem do programa

Fantástico, da Rede Globo de Televisão, acerca da violência reinante na região do

Entorno do Distrito Federal. Conveniência de concessão de autonomia

político-administrativa às cidades-satélites de Brasília.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Discussão pela Casa de propostas

de criação de novos Estados e Municípios. Reconhecimento, pelo Ministério da

Educação, de novos cursos da Universidade Federal do Vale do São Francisco —

UNIVASF. Anúncio de abertura, pela instituição de ensino superior, de inscrição para

pós-graduação em Recursos Naturais do Semiárido.

GEAN LOUREIRO (PMDB, SC - Como Líder) - Realização da Festa do Divino

Espírito Santo em Florianópolis e região, Estado de Santa Catarina.

Encaminhamento ao Presidente da Casa de exemplar de livro sobre a cultura

açoriana, de autoria da escritora Lélia Pereira da Silva Nunes, e de pequena
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lembrança da Presidenta da Casa dos Açores da Ilha de Santa Catarina, Carin

Machado. Empenho do orador na criação do Centro de Tradições Açorianas.

 ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Reportagem do programa

Fantástico, da Rede Globo de Televisão, sobre o quadro de violência reinante na

região do Entorno do Distrito Federal. Matéria da revista Época a respeito da

devolução de telefone celular e de soma pecuniária a passageiro pelo motorista

Joilson Chagas, no Rio de Janeiro, Estado de Rio de Janeiro. Anúncio da

apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a permissão de trabalho

a partir dos 14 anos de idade.

EDIO LOPES (PMDB, RR) - Situação de miséria de brancos e índios retirados

da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Defesa de aprovação pela Casa de

proposições relativas à área da saúde. Necessidade de criação do cursos de

Medicina em estabelecimentos de ensino superior nos Municípios de Barreiras e

Santo Antônio de Jesus, no Estado da Bahia, e em outras localidades do interior do

País. Requerimento de inclusão na pauta de votações da Casa do Projeto de Lei nº

2.598, de 2007, a respeito da prestação de serviço remunerado obrigatório, por

profissionais recém-formados na área de saúde, em comunidades carentes.

NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS) - Necessidade de convocação

do Ministro-Chefe da Casa Civil, Antonio Palocci, para esclarecimento à Casa sobre

a sua evolução patrimonial.

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Enfraquecimento dos Estados e Municípios

brasileiros perante a União. Revisão do pacto federativo.

NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS - Pela ordem) - Retificação, em

pronunciamento do orador na presente sessão, relativamente ao nome do

Ministro-Chefe da Casa Civil, Antonio Palocci.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Solenidade de apresentação dos

resultados do Programa Alfabetização na Idade Certa 2010, do Governo do Ceará, e
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de entrega do Prêmio Escola Nota Dez, no Município cearense de Graça.

Necessidade de ações do Ministro dos Transportes para a recuperação das BR-020,

116 e 222, no Estado.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias do plenário de

alunos do Colégio Projeção, da cidade-satélite do Guará, Distrito Federal.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Votação do novo Código Florestal

brasileiro. Importância da eleição, pela população comprometida com a causa

ambiental, de representantes de seus interesses.

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Realização de seminário sobre o novo Plano

Nacional de Educação — PNE, em Boa Vista, Estado de Roraima. Excelência dos

trabalhos realizados pelo Relator da matéria, Deputado Angelo Vanhoni, e pelo

Presidente da respectiva Comissão Especial, Deputado Gastão Vieira.

RENAN FILHO (PMDB, AL) - Quadro de violência reinante na região do

Entorno do Distrito Federal. Elevado índice de homicídios registrado no Estado de

Alagoas. Apresentação de requerimento de inclusão na pauta de votações da Casa

da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso

salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

DIMAS FABIANO (PP, MG) - Elevada carga tributária imposta aos

contribuintes brasileiros. Necessidade de conscientização da população no que se

refere à tributação incidente sobre produtos e serviços. Urgente realização da

reforma tributária.

V - GRANDE EXPEDIENTE

RUI PALMEIRA (PSDB, AL) - Compromisso de atuação parlamentar em prol

do Estado de Alagoas e do Brasil. Liderança do Estado no ranking nacional de

homicídios. Empenho do Governo alagoano na redução da violência e na captação

de investimentos para o desenvolvimento do Estado. Necessidade de apoio do
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Governo Federal ao setor de segurança pública de Alagoas. Situação de pobreza

extrema da população alagoana. Protesto contra a não concessão, pelo IBAMA, de

licença ambiental para a construção do Estaleiro Eisa Alagoas S/A. Elevado índice

de analfabetismo em Alagoas. Ações do Governo Estadual em prol da educação

pública de qualidade. Retrospectiva da dívida pública alagoana. Situação da área de

infraestrutura urbana de Maceió. Balanço da atuação parlamentar do orador.

Necessidade de redefinição do pacto federativo e de revisão da dívida pública de

Alagoas para com a União.

Aparteantes: CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL), RENAN FILHO (PMDB, AL),

NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS), FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB,

MA), EDIVALDO HOLANDA JUNIOR (Bloco/PTC, MA).

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Participação em encontro com o Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, destinado ao debate da duplicação de rodovias no

Estado do Maranhão. Realização de audiência pública voltada à discussão dos

trabalhos realizados pela empresa Vale nos Estados do Pará e do Maranhão.

Críticas à proposição relativa ao novo Código Florestal brasileiro, especialmente à

Emenda nº 164, oferecida à matéria. Crise gerada por denúncias sobre a evolução

patrimonial do Ministro-Chefe da Casa Civil, Antonio Palocci. Assassinato de

lideranças e trabalhadores rurais no País. Medidas adotadas pelo Governo Dilma

Rousseff para o combate à violência no campo. Retomada da Operação Arco de

Fogo pela Polícia Federal. Importância da desconcentração da renda e do

desenvolvimento industrial brasileiro.

MARCELO CASTRO (PMDB, PI) - Sugestões para reforma política no País.

Aparteantes: DOMINGOS DUTRA (PT, MA), RENAN FILHO (PMDB, AL),

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI).

NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS - Como Líder) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Marcelo Castro. Precariedade do Serviço de Proteção

à Testemunha no País. Impressões sobre o pronunciamento do Deputado Domingos

Dutra, no tocante à ocorrência de assassinatos sob encomenda no campo brasileiro.
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Ausência de vínculo entre o novo Código Florestal brasileiro e os conflitos agrários

existentes no País. Importância da Emenda nº 164 oferecida ao texto do Código.

Considerações sobre os escândalos envolvendo o Ministro-Chefe da Casa Civil,

Antonio Palocci.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Urgente necessidade de realização pelo

Governo Federal de investimentos no Estado de Alagoas.

Aparteantes: RENAN FILHO (PMDB, AL), RUI PALMEIRA (PSDB, AL), ZÉ

SILVA (PDT, MG), JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP).

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Escala da violência no Entorno do

Distrito Federal. Necessidade de adoção de políticas públicas integradas para o

desenvolvimento socioeconômico da região. Baixos investimentos públicos

realizados no setor de saneamento básico no Brasil. Impactos socioeconômicos

advindos da carência de saneamento básico. Paralisação de obras incluídas no PAC

do Saneamento. Propostas para a universalização dos serviços de saneamento

básico no Brasil.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Como Líder) - Exigência de apuração e

punição dos responsáveis pelo assassinato dos líderes camponeses José Cláudio

Ribeiro da Silva, Maria do Espírito Santo da Silva e Adelino Silva. Participação no

seminário Mulheres Unidas pela Promoção da Igualdade Racial, realizado em São

Paulo, Estado de São Paulo. Imediata apreciação pela Casa do Projeto de Lei nº

6.653, de 2009, sobre a garantia da equidade de gênero nas relações de trabalho.

Transcurso do Dia Nacional da Redução da Mortalidade Materna e do Dia

Internacional de Ação pela Saúde da Mulher. Lançamento pelo Governo Dilma

Rousseff do Programa Rede Cegonha, destinado à assistência a parturientes e

crianças até aos dois anos de idade. Anúncio de reunião da bancada feminina na

Casa. Imediata realização da reforma política.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Urgente realização de reforma política.

Reportagem de capa da revista ISTOÉ sob o título Envelhecer Bem. Conveniência

de criação da Secretaria Nacional do Idoso. Realização, pela Comissão de

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de audiência pública destinada

ao debate sobre a ocorrência de golpes fraudulentos contra idosos por meio de

empréstimos consignados. Desempenho do orador à frente da Delegacia de

Segurança e Proteção ao Idoso, em Teresina, Estado do Piauí. Solicitação ao

Ministério da Previdência Social de campanha de esclarecimento aos idosos sobre

ocorrência de fraudes e abusos financeiros quando da captação de empréstimo

consignado.

EDIVALDO HOLANDA JUNIOR (Bloco/PTC, MA - Pela ordem) - Anúncio de

apresentação de projeto de lei sobre a ampliação do período da

licença-maternidade, no caso de permanência do recém-nascido em unidade de

tratamento intensivo. Texto do jornalista Ricardo Noblat sobre o assunto.

FABIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Necessidade de agilização dos

trabalhos de reforma do Código de Processo Penal na Casa.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 24º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Ererê, Estado do

Ceará.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Balanço dos 150 dias do Governo

Dilma Rousseff.

IZALCI (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Relevância dos trabalhos

desenvolvidos pelos profissionais de contabilidade. Conveniência de elaboração, por

consultores legislativos, de resumos técnicos acerca de matérias relevantes

aprovadas pela Casa, a exemplo do novo Código Florestal brasileiro, para melhor

esclarecimento dos Parlamentares. Imobilismo da Administração Agnelo Queiroz, do
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Distrito Federal. Repúdio a ameaças de retaliação política por setores do Governo

brasiliense.

VII - ENCERRAMENTO


